



ПРОФСОЮЗНАЯ



№ 11, декабрь 2023 г.

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ

ЖИЗНЬ

С НОВЫМ ГОДОМ!



Каждый год в преддверии Нового года профсоюзный комитет поздравляет работников школы с наступающими праздниками. И в этот раз, по доброй традиции, в праздничной атмосфере для членов профсоюза была организована музыкально-развлекательная программа, главными героями которой стали Дед Мороз и Снегурочка. Эти сказочные персонажи провели веселые игры, конкурсы, вспомнили добрые новогодние песни и, окунувши в детство всех присутствующих, дружно водили хороводы.

В ходе мероприятия коллектив получил слова поздравления и тёплые пожелания от директора школы Вольнец Аллы Аполинаровны и председателя профкома Карницкой Татьяны Ивановны.

Всем работникам и их детям профсоюзным комитетом были подготовлены новогодние подарки. Подарки членам профсоюза – это отличная новогодняя традиция, которая помогает создать в коллективе теплую и дружественную атмосферу, дарит ощущение причастности к чему-то большему.

Уважаемые коллеги, желаем всем нам и дальше поддерживать теплую и уютную обстановку в коллективе, хорошего и продуктивного Нового года!

ОХРАНА ТРУДА

14 декабря руководство нашей школы и профсоюзный комитет приняли участие в тематическом семинаре «Охрана труда в организации» для руководителей и специалистов учреждений среднего образования г.Новополоцка, который проводился на базе Полоцкого государственного университета имени Ефросинии Полоцкой. В семинаре приняли участие порядка 150 человек.

В течении дня с присутствующими были затронуты волнующие темы по вопросам охраны труда и техники безопасности в учреждениях образования. А именно: вопросы профилактики пожарной безопасности, нововведения и изменения трудового кодекса РБ, которые вступят в силу с 1 января 2024 года, меры профилактики травматизма, вопросы основ электробезопасности. В ходе мероприятия организаторы более подробно остановились на средствах индивидуальной защиты, на соблюдении правил безопасности при выходе на субботники, праздничные мероприятия, уделили внимание и вопросу сопровождения учащихся на городские и выездные мероприятия.

Проведение данного семинара вызвано необходимостью максимального исключения травм не только у учащихся, но и у самих работников учреждений образования.



ДОБРОТА НАШИХ СЕРДЕЦ



Республиканская благотворительная акция «Профсоюзы – детям» продолжает дарить радость мальчишкам и девчонкам. В преддверии Нового года работники нашей школы во главе с директором Аллой Аполинаровой, которая является депутатом Новополоцкого городского Совета депутатов XXVIII созыва, поздравили воспитанников городского социально-педагогического центра. Вместе со сказочными персонажами дети отправились в путешествие на поиски цифр, которые злая колдунья украла с часов. Дружной командой ребята справились со всеми испытаниями, разрушили чары колдуньи и зажгли вместе огни на красавице-ёлочке.

Также, в рамках благотворительной акции директор вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой поздравили с наступающим Новым годом и Рождеством детей из многодетных, неполных и других категорий семей, которые обучаются в нашей школе.

С хорошим настроением и добрыми пожеланиями ребятам были вручены новогодние подарки.



НАШИ ЮБИЛЯРЫ



Декабрь выдался богатым на знаменательные события. Сразу два работника из числа технического персонала отметили юбилейные даты: Косенко Татьяна Владимировна и Островерхова Лилия Владимировна, которая совсем недавно влилась в ряды работников нашей школы.

Руководство и профсоюзный комитет поздравили женщин, выразили в их адрес тёплые слова признания за трудолюбие, за всегда ответственно исполняемую работу.

Именинникам в знак признательности были вручены букеты и памятные подарки.

Поздравляем наших Юбиляров! Пусть всё удаётся и всё получается, работа приносит только радость, а дома всегда ждут благополучие, тепло и уют.

Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:



СПОРТОМ ЕДИНЫ



21 и 22 декабря в г.Новополоцке прошел 3 этап Открытых республиканских соревнований среди юношей и девушек «Кубок Белорусской федерации биатлона сезона 2023-2024», собравший почти 170 участников из всех регионов страны.

Активными болельщиками спортивных состязаний стали учащиеся и педагоги нашей школы, которые переживали за участников трассы и каждому желали достойной победы.

ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

Филипович Л.В. – 1 декабря
Пилюшенко И.П. – 2 декабря
Позняк Д.В. – 4 декабря
Ермолович Д.М. – 7 декабря
Косенко Т.В. – 11 декабря
Лисица С.В. – 15 декабря
Корбут И.Н. – 16 декабря
Островерхова Л.В. – 16 декабря
Бондаренко Н.Н. – 19 декабря
Кузинов А.О. – 26 декабря
Яскевич Н.М. – 27 декабря

